
Які оливи пропонує Opet Lubricants?
дата публікації: 2025.06.23

Для виробництва товарних мастильних матеріалів сучасне спільне підприємство Opet
Fuchs Madeni Yağ San. використовує базові оливи американської корпорації, однієї з
найбільших у світі, та легувальні додатки постачальника зі штатів. Наявність більше
500 власних рецептур на новому виробництві задовольняє практично усі запити
широкого кола клієнтів Opet.

Opet Lubricants випускає продукти не лише для сервісного обслуговування легкових і
вантажних автомобілів, аграрної і спеціальної техніки, а й постачає різноманітні оливи та
рідини для заводського випуску багатьох машин, автобусів і військової техніки.



Серед них найбільш затребуваними та представленими в Україні є наступні:

3 серії моторних олив широкого спектру продуктивності для легкових авто та легкого
комерційного транспорту, у т.ч. унікальний асортимент олив LPG. Дізнавайтеся більше
про особливості олив Fulltech, Fullmax та Fulllife у цьому матеріалі;
2 лінійки взаємодоповнюючих олив Fullpro HT та Fullmaster для двигунів комерційної
і поза шляхової техніки, що перевірені за різноманітних умов експлуатації безліччю
перевізниками, аграрними та будівельно-видобувними компаніями. Читайте тут про
майбутнє та сьогодення олив для вантажівок;
Широкий асортимент трансмісійних олив для механічних (Fullgear), автоматичних (ATF) і
гідростатичних (Fulltrac та Fullgear CT) передач практично будь-яких механізмів і машин;
Спеціалізовані гідравлічні рідини з різними в’язкостями, індустріальні редукторні та
компресорні оливи, консистентні мастила та інші продукти відмінної якості.

Унікальні та вигідні фасування, притаманні оливам Opet, представляють собою оптимізовані
каністри спеціальних об’ємів (3.2 л, 4 л, 6.2 л, 5 л, 7 л, 10.5 л, 16 л та ін.) з необхідною кількістю
рідини для сервісного обслуговування вузлів мащення. Тим паче тара нещодавно зазнала
суттєвого вдосконалення, про що повідомлялося раніше. Також бочки легкомоторних олив
ємністю 60 літрів мають транспортувальні ручки для простішого переміщення на СТО.

Індивідуальний підхід Opet Lubricants через офіційне представництво, компанію «Фукс Мастила
Україна», включає комплексну технічну підтримку та лабораторну діагностику разом із
супровідною документацією на кожну партію продукту, що створює додаткову цінність та надає
ряд переваг клієнтам Opet.

Обирайте необхідні мастильні матеріали та технічні рідини на маркетплейсі buy.opet.ua або
звертайтеся до дистриб’юторів Opet та отримуйте більше.

Про компанію-виробника:
Opet Fuchs Madeni Yağ A.Ş. – одна з найбільших промислових компаній Туреччини. Виробляє
та реалізує автомобільні та промислові мастильні матеріали, засоби з догляду за
автомобілями, а також надає післяпродажні послуги. Виробничі потужності обсягом 60 000
тон готової продукції в рік розташовані в індустріальному регіоні İzmir, м. Aliağa.

Система менеджменту Компанії та її виробничих активів відповідає вимогам міжнародних
стандартів ISO 9001, ISO 14001, ISO 14064, ISO 16949, OHSAS 18001, TSE EN ISO/IEC 17025.

Компанія постійно співпрацює з багатьма виробниками техніки, серед яких Ford, Turk
Traktor, Renault, MAN та багато інших, з метою вдосконалення рецептур мастильних
матеріалів. Кваліфікований персонал сучасної власної лабораторії, оснащеної всім необхідним
обладнанням та акредитованої Турецькою Акредитаційною Агенцію TÜRKAK за стандартом
TS EN ISO/IEC 17025, проводить більше 300 тис. тестів на рік, які включають вхідний
контроль якості сировини, контроль якості готової продукції, тестування упаковки,
науково-дослідницькі роботи по створенню нових рецептур та аналіз відпрацьованих олив в
межах сервісу Fullcheck LAB.

Мастильні матеріали виробництва Компанії є продукцією первинної заливки в техніку Ford
Trucks, Fiat, Case, New Holland, Otokar та мають допуски провідних виробників техніки: MAN,
Volvo, Volkswagen, Mercedes-Benz, Ford, Renault, BMW і т. д.

В Україну мастильні матеріали поставляються напряму з заводу на центральний склад в
Києві і далі на склади офіційних дистриб’юторів, тим самим гарантується збереження
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якості продукції на всіх етапах постачання до кінцевого споживача.

Лінійка продукції Opet містить у собі широкий асортимент моторних та трансмісійних
олив, антифризу, консистентних мастил, гальмівних та гідравлічних рідини для
обслуговування вантажних та легкових автомобілів, сільськогосподарської та будівельної
техніки, мотоциклів та водяного транспорту. Це дозволяє повністю задовольнити потреби
приватних та корпоративних споживачів.
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